EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPITEPEIA AYTKHE MAKEAONIAZ

ANEH TEXIKON EPTON NLE. KARXTOPIAZ

XPHMATOAOTHEH : EAEN 541/014EN54100002

EPIO: AMNOKATAZITAZEIEZ AF QAATOEITPOEEQON
LTO EM. OA. AIKTYO KAETOPIAE

NPOMETPHZH
A/A Eidog Epyaoiwv A.T. I:\':ggg:f I:,IVI;‘; MooétnTa
(1] [2] [3] (4] (5] [6]
1. XQMATOYPTIKA
1|levikég EKOKa@EG O€ £5aPog YaIWOEG - NUIBPAXWIES 1.1 NAOAO A02 m3 7.650,00
2| Ekoka®r BepeNiwv TEXVIKWV Epywv Kal TAQPpwV TTAGTouG éwg 5,00 m 1.2 NAOAO BO1 m3 1.950,00
3|Aiavoign Tappou ot £50¢Pog YaIWDEG - NUIBPAXWIES 1.3 NAOAO A04.1 m3 295,00
4| Topr) 0300TPWHATOG HE OOPAATOKOTITN 1.4 NAOAO AO1 m 284,00
5[Mpocaugnon TINWY EKOKAPWY OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV YIO TNV QVTILETWTTION 15 NAYAP 3.12 m 50,00
TTPOCOETWY duoxePEIV aTTO diEpxOueva KaTd prikog diktua OKQ.
6|ATTo§NAWGCN ACPAATOTATIHTWY KOl OTPWOEWV 0800TPWOIG OTABEPOTTOINUEVWV HP 1.6 NAOAO A02.1 m3 640,00
TOIUEVTO EVTOG TOU OPIOU TWV YEVIKWYV EKOKAPWV
7|KaBaipeon karaokeuwv atmd AoTTA0 oKupodepa 1.7 NAYAP 4.13 m3 105,00
8|KaBaipean omAIopévwY OKUPOBEPATWY 1.8 NAOAO A12 m3 8,00
9(Mpounbeia daveiwy, 1.9 NAOAO A18.1 m3 6.680,00
ouvAon daveia UAIKWv Katnyopiag E2 €éwg E3
10|Karaokeur] OTTAIOPEVOU ETTIXWHOTOG XWPIG TNV dATTAVN TwV GUAAWY OTTAIGHOU Kal TwV 1.10 NAOAO A22 m3 6.680,00
ATTAITOUMEVWY daVEiwYV
11|Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN 1.11 NAOAO A24.1 m2 390,00
2. TEXNIKA EPTA
1 éog;)mpo’uoslg, TEPIBAAUATA QYyWYWYV, EEOPAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT aTTO OKUPOBEUT 2.1 NAOAO B29.2.2 m3 3,00
12/15
2|Kataokeur) peiBpwv, Tpatrefoedwy TAPPWY, OTPWOEWY TTPOCTACIOG OTEYAVWONG 2.2 NAOAO B29.3.1 m3 358,00
YEQUPWY KATT pe okupddepa C16/20
3| XaAUBdIVOg OTTAICHOG OKUPOBEPATWY, XAAUBAG OTTAIoHOU OoKupodépaTog B500C 2.3 NAOAO B30.2 kg 240,00
4| XaAUBdIVOg OTTAIoNGG OKUPOBEUATWY, XaAURBIVO dopikd TTAEypa B500C 2.4 NAOAO B30.3 kg 6.950,00
5|ZwAnveg atmooTtpdyyiong didTpnTol, CUPTIayoug TolXwpaTtog, atmé PVC-U ZwAnveg 25 NAYAP 12.11.05 m 195,00
amrooTpdyyiong didrpntol amé PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
6| PiAtTpa aTpayyioTnpiwy atrd diaBabuiopéva adpavn 2.6 NAYAP 5.10 m3 280,00
7|AidTpnTol cwAfveg PVC-U ® 50 mm (2") evidg oWV atmoaTpdyyiong 2.7 NAOAO %76 m 1.600,00
8| ZtpayioTikég oTTég, pe dlaowAnvwpéveg, @75 mm (3"), yia BaBog péxpr 10 m 2.8 NAOAO %71.1 m 1.400,00
9| ZtpayioTikéG OTTéG, pE dlacwAnvwpéveg, @75 mm (3"), yia To TéEpav Twv 10m Bdbog 2.9 NAOAO 271.2 m 200,00
10|Mewl@acua aTpayyioTnpiwy 2.10 NAOAO B64.1 m2 760,00
11|Fewl@aopa diaxwpiopou 2.11 NAOAO B64.2 m2 9.400,00
12|TewtAéypaTa oTTAICPEVWYV ETTIXWHATWY, avToxng Tult 120 KN/m 2.12 NAOAO B12.5 m2 8.575,00
13|FewtAéypata oTTAICpEVWY ETTIXWHATWY, avToxng Tult 80 KN/m 2.13 NAOAO B12.3 m2 15.410,00
14|NpopnBeia, yeTa@opd oTn BEaN eykaTAoTAONG, KAl TOTTOBETNON TTPOKATAOKEUAOUEVWY 2.14 NAYAP m 15,00
ToIuEVTOOWANVWY KaTta EAOT EN 1916 ToiyevioowArveg atrox£Teuong KAAOEwWS 12.01.01.06
avtoxng 120 kard EAOT EN 1916 OvopaaTikig diapérpou D800 mm
3. OAOITPQZIA
1|Ym6Bacn odooTpwaoiag YeTaBAnToU TTéXoUg 3.1 NAOAO I01.1 m3 830,00
2|Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155) 3.2 NAOAO M02.2 m2 8.150,00
4. AZQAATIKA
1|Ac@OATIKA TTPOETTAAEIWYN 4.1 NAOAO A03 m2 6.810,00
2| Ac@aATIKAy CUYKOAANTIKA ETTAAEIYN 4.2 NAOAO A04 m2 8.396,25
3|Ac@aATikég oTpwoelg HETABANTOU TTAXOUG ETTIMETPOUNEVES KaTA BApOg 4.3 NAOAO A06 ton 100,00
4| ACQAATIKr) OTPWON KUKAOPOPIag, CUUTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m pe xprion Koivig 4.4 NAOAO A08.1 m2 8.645,00
aoc@daitou
5| AvTioAIoBNPEG AOPAATIKEG OTPWOEIG KUKAOPOPIaG CUPTTUKVWHEVOU TTayoug 0,04 m pe 45 NAOAO A09.1 m2 6.750,00

XPAON KOIVAG aC@AATOU
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NPOMETPHZH

. . Kwdikég Mov. p
AIA Eidog Epyaociwv A.T. ApBpou MeTp. MooétnTa
(1 [2 [3] [4] [8] [6]
6|raABaviopévo xaAURSIVO TTAEyua OTTAICUOU AOQOATIKWY OTPWOEWYV, EQEAKUCTIKNG 4.6 NAOAO A11 m2 7.875,00
avtoxng 40 kN/m katd Tig dUo dieubluvoelg
5. AZQAAIZH - THMANZH
1|ATo¢nAwaon povétTAeupou xaAuBdivou otnBaiou acpaAeiog 5.1 NAOAO N\EO3.1 m 130,00
TTOU TOTTOBETAONKE PE EUTTNEN
2|MovétAeupa xaAuBdiva otnbaia ac@aAciag, IkKavoTnTag ouykpdtnong N2 trou 5.2 NAOAO E01.1.4 m 40,00
ToTroBeToUVTal PE £UTTNEN, KATNYOpPiIag opodpdTnTag TTPGoKpouong A, cUP@wva PE TO
mpéTuTTo EAOT EN 1317-2,
AeitoupyikoU TTAGToug W4
3|Alaypdupion 0d00TPWHATOG PE AVOKAGCTIK Bagn 5.3 NAOAO E17.1 m2 1.800,00
KooTopid 05/09/2019
BEQPHOHKE ErKPI2HKE
O H ]
EYNTASAE NMpoiorapévn T.LE. AnvTig T.E.
Hopahopmoo Adhhac Booukn Eibnpotodiou ABovamoc Bexidpnc
Modimwog Mpyovisog pe A8 Modmisog Migrovmogr we AR Modmisog Migoovsog pe A8

Wnoakd vnoyeypappévo andé CHARALAMPOS DOLLAS
Huepounvia: 2019.10.08 08:21:27 EEST

Actia: AKPIBEZ ANTIFPA®O
Témnog: A/NZH TEXNIKQN EPIQN MM.E. KAZTOPIAZ
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ANAAYTIKH NPOMETPH2H

| 1. Eicod0g KoTUAng

TuAMa 1 prikoug 250,00 pETpwv.
TuAHa 2 prikoug 150,00 pETpwv.
2UVOAIKO PNKOG TTapepBacewy 400,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1.

[evikéc EKOKOQEG g€ £€0aP0og YaIWdEC — NUIBPAXWOES
TurAua 1: (8,50 x 1,65) x 255,00 = 3.576,38 m*

Turua 2: (6,50 x 0.50) x 155,00 = 503,75 m*

Z0VOAO : 4.080,13 m®

Exkokaon 1édppwyv

TuARua 1 - otpayyiotpr: (1,00 x 1,50) x 195,00 = 292,50 m®

[Mpooalénon TIHWV EKOKAPWYV 0puyudTwy (OKQ)
TuAua 2: ekTipnon: 50,00 m

Emrévduon TTpavwy UE QUTIKA vN
TuAua 1: (0,50 x 1,65) x 255,00 = 210,38 m®

Kabaipeon KATAoKEUWY a1Td AOTTAO OKUPOdEUQ
TunRua 1- kabaipeon erévduong Tagpou: (1,80 x 0,15) x 255,00

68,85 m®

TuAMa 2 - KaBaipeon emévduonc Tdgpou: (1,50 x 0.15) x 155,00 = 34,88 m®
ZOVOAO : 103,73 m®

KaBaipgon karaokeuwv atrd ommAIouévo oKupodeua

Tunua 1- kabaipean owA. Texvikou: [(0,90 x 0,90) — (0,60° x 3.14/4)] x 15,00 =

ATToEAAWON ACQAATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWAaiag
Turua 1: (6,50 x 0.10) x 205,00 = 133,25 m®
Turpa 2: (6,50 x 0.10) x 155,00 = 100,75 m®
TOvolo : 234,00 m®

Toun 0000TPWUATOC UE ATPAATOKOTITN
TuAua 1 kai TpAPGa 2: (6,50 x 2) =13,00 m

MNpounBeia daveiwv Katnyopiag E2 éwg E3

Turpa 1: (7,00 x 1,50) x 252,50 = 2.651,25 m®
TuAua 2: (6,50 x 0.35) x 152,50 = 346,94 m?
TOvolo : 2.998.19 m®

10.Kataokeur oTTAIOUEVOU ETTIXWUOTOC

TuAua 1: (7,00 x 1,50) x 252,50 = 2.651,25 m*
Turpa 2: (6,50 x 0.35) x 152,50 = 346,94 m®
TOVOAO : 2.998.19 m*

TEXNIKA EPTA

1.

KaTtaokeun peiBpwyv, ... KATT ye okupodsua C16/20
TuAua 1: (1,60 x 0,15) + (0,50 x 0.20) x 200,0

68,00 m®

791 m

3
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Tufua 2: (1,25 x 0,15) x 155,00 = 29,06 m®
TuAMa 1 - cwAnvwTd: [(1,30 x 1,30) - (0,90 x 3,14/4)] x 15,00 = 15,81 m®

THAMA 1 — TEXVIKA £10680U — ££650U: 3,00 m*
ZUVOAO : 115,87 m®
. 2Kupodeua C12/15

TuAua 1 - cwAnvwtd: (1,30 x 0,10 x 15,00) + (10,00 x 0,10) = 2,95 m®

. XaAuBdivog oTrAiou6g B500C
TuAua 1 — TexVIKA €10000U — ££6dou: 3,00 x 80,00 = 240,00 Kg

. XaAuBoivo douikd TAéyua B500C
TuAua 1 - cwAnvwTo: [(1,20 x 4) x 2,00 x 1,10 x 15,00 = 158,40 Kg

. ToluevioowArvec amoxéteuonc KAdoswc avroxnc 120 katd EAOT EN 1916 OvouaoTikAc diauétpou D800 mm
TuAua 1 — cwAnvwTo: 15,00 m

. _QPiA1pa aTpayyioTnpiwv atrd diaBabuiouyéva adpavn
TuAua 1 - otpayyiotipr: [(1,00 x 1,50) — (3,14 x 0,315%/4)] x 195,00 = 277,31 m*

. 2wAnvec atroaTpdyyionc didrpntol atmé PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
TuARua 1 - otpayyiotpl: 150,00 + (3 x 15,00) = 195,00 m

. Aildtpntol owAnvec PVC-U ® 50 mm

TuARua 1 — ammooTpayyloTikEG avavTl 3 oelpég: (150,00 /2,50) x 3 x 12,00 =2.160,00 m
TuAMa 1 — ATTOOTPAYYIOTIKEG KOTAVTI 2 o€Ipég: (150,00 /2,50) x 2 x 12,00 = 1.440,00 m
2UvoAo 3.600,00 m

. 2TPAYVYIOTIKEG OTTEC (DIA0WANVWPEVECS), via B&Bog péxpl 10 m

TuAua 1 — atrooTpayyIoTIKEG avavTl 3 oglpég: (150,00 / 2,50) x 3 x 10,00 =1.800,00 m
TuAua 1 — amooTpayyioTIKEG KaTavTI 2 ocipég: (150,00 /2,50) x 2 x 10,00 = 1.200,00 m
2UvoAo 3.000,00 m

10.X1payVIoTIKEC OTTEC (DlaowANVWUEVES), D75 mm (3"), via 1o Tépav Twv 10m BaBoc¢

TuAua 1 — amooTpayyIoTIKEG avavTl 3 oelpég: (150,00 /2,50) x 3 x 2,00 = 360,00 m
TuAua 1 — amooTpayyioTIKEG KaTAvTI 2 ocIpég: (150,00 / 2,50) x 2 x 2,00 = 240,00 m
>UvoAo 600,00 m

11.MewUpaoua oTPAayYYIoTNPIWYV

TuAua 1 - orpayyiotmpr: (3,14 x 0,315) x 195,00 =
192,87 m?

TuAMA 1 — aTTOCTPAYYIOTIKEG avavTl, 3 oeipéc:  (150,00/2,50)x3x(3,14x0,05)x12,00 = 339,12 m?

TuAMa 1 — ATTOOTPAYYIOTIKEG KATAVTI, 2 oelpég: (150,00/2,50)x2x(3,14x0,05)x12,00 = 226,08 m?

Z0voho 758,07 m?

12.[swlpaoua diaxwplioguou

Turpa 1: 11,00 x 250,00 = 2.750,00 m?
Turua 2: (7,50 x 150,00 = 1.125,00 m?
SUVOAO : 3.755,00 m?

13.FswTTAéyuaTa OTTAIOUEVWY ETTIXWUATWY, avTioxNc Tult 120 KN/m

Turua 1: (14,50 + 19,80) x 250,00 = 8.575,00 m?
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14.[ewTtAéypaTta oTTAIoUEVWY ETTIXWHATWY, avToxNc Tult 80 KN/m
Turua 2: 14,70 x 150,00 = 2.205,00 m?

OAO2TPQZIA

1. YroBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou méxouc
Turua 1: (7,70 x 0,10) x 255,00 = 196,35 m®
TurAua 2: (6,50 x 0.10) x 155,00 = 100,75 m®
ZUVOAO : 297,10 m*

2. Bdon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)

Turpa 1: 7,70 x 255,00 = 1.963,50 m?
Turpa 2: 6,50 x 155,00 = 1.007,50 m?
ZUVOAO : 2.971,00 m?

AZQAATIKA
1. AcQaATIKA TTPOETTAAEIWN
Turpa 1 kai TUAKA 2: 6,50 x 410,00 = 2.665,00 m?

2. ACQOATIKA OTPpWOoN KUKAOQOPIAc, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
7,50 x 400,00 = 3.000,00 m?

2. X.0. 1+100 «auyévac KoTtuAng» amo tnv £icodo KoTUuA apeTnpEia uETPNoNg)

>UVOAIKO Pnkog TTapepBaocwy 900,00 péTpa.

XOQOMATOYPIIKA

1. Ekokaen Bepehiwv og £0a@oc Bpaxwoec YE XProN MNXAVIKWY UETWV
30,00 x 3,50 x 0,35 = 36,75 m°

2. AmoéNAwon ac@AATOTATTATWY KOl OTPWOEWYV 0000TPWaI0C
30,00 x 3,50 x 0,05 = 5,25 m®

3. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
3,50 + 3,50 + 30,00 = 37,00 m

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odoorpwaiac yetaBAnTol TTédxoug
[(3,50 x 0,15) x 35,00] + (kidoki: 150,00 x 0,15) = 40,88 m®

2. Bdon maxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
(3,50 x 35,00) + (ki60KI) 150,00 = 272,50 m?

AZDAATIKA
1. Ao@aATIKA TTPOETTAALEIWN
(3,50 x 35,00) + (ki6okI:) 150,00 = 272,50 m?

2. Aoc@aATIKA) OUYKOAANTIKA ETTAAEIWN
900,00 x 7,50 = 6.750,00 m?

3. AO0QOaATIKA OTPWaON KUKAOQopiac
100,00 tn
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4. Ac@aATOTTAEYUA
(900,00 x 7,50) + 150,00 =6.900,00 m?

5. Ac@aATIKA 0Tpwon KUKAo@popiac, cuuttukvwuévou tréyouc 0,05
Kiéoki: 150,00 m?

6. AvTioAIoOnpr] ao@AATIKA OTPWON, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,04
(900,00 x 7,50) = 6.750,00 m?

| 3. X.©. 2+100 amé TV £icod0 KoTuAng (a@eTnpia pétonong)

2UVOAIKO PRKOG TTapepBacewy 100,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. AmofAAwOoN ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWV 0000TPWaIAC
6,50x 1,00x0,10x2 =130m°

2. Toun od00TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x4=26,00m

AZOAATIKA
1. AOQOATIKA OUYKOAANTIKA ETTAAEIWN
100,00 x 6,50 = 650,00 m?

2. ACQOATIKN oTPpWonN KUKAo@opiac
100,00 x 6,50 = 650,00 m?

| 4. X.0. 4+250 amd 1nv £icodo KotuAng (apetnpia uétpnong)

2UVOAIKO Pnkog TrapepBacewy 35,00 péTpa.
XQOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 37,50 = 4,75 x 0,50 x 37,50 = 89,06 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwoeC — NUIBpaxwdeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 37,50 = 9,50 x 0,65 x 37,50 = 231,56 m?

3. Emévdouon Tpavwy UE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 37,50 =0,35 x 37,50 = 13,13 m®

4. AmmoéNAwaon ao@aATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWaiaC
40,00 x 6,50 x 0,10 = 26,00 m*

5. Toun 00600TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 £éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 35,00 = 2,00x 35,00 = 70,00 m®
2Tpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 37,50 = 4,53 x37,50= 169,88 m?
TUVOAO : 239,88 m*
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7. Kataokeurn oTTAIOUEVOU ETTIXWUATOC
Z1pwon 1:[(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 35,00 = 2,00 x 35,00

70,00 m®

STpwYON 2: [8,00 + 10,102 x 0.50)] x 37,50 = 4,53 x 37,50 = 169,88 m®

2UvVoAo :

TEXNIKA EPTA
1. KaTtaokeun peiBpwyv, ... KATT ye okupodeua C16/20

Emrevdedupévn Taepoc: (2,65 x 0,15) x 40,00 = 0,40 x 40,00 = 16,00 m*

2. XaAUBdivo douikd TAéyua B500C

Etrevdedupévn T1a@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 40,00 = 11,22 x 40,00 = 448,80 Kg

3. [ewugagua diaxwpiouou
(10,30 x 35,00 = 360,50 m?

4, MNewtrAéyyata oTTAICUEVWY ETTIXWUATWY, avToxn¢ Tult 80 KN/m

T1pwon 1: 8,10 x 35,00 = 283,50 m?
$TpWon 2: 15,60 x 37,50 = 585,00 m?
ZUVOAO : 868,50 m*

OAOZITPQZYIA
1. YméBaon odooTtpwaiac yeraBAnTou mTéyouc
(8,20 x 0,10) x 40,00 = 0,82 x 40,00 = 32,80 m?

2. Bdon mayxouc 0,10 m (M.T.M1. O-155)
8,10 x 40,00 = 324,00 m?

AZOAATIKA

1. AoQ@OATIKA TTPOETTAALIWN
6,50 x 40,00 = 260,00 m*

2. ACQaATIKA OTPWaON KUKAOQOPIac, CUUTTUKVWPEVOU TTayxouc 0,0

5

6,50 x 40,00 = 260,00 m*

ZHMANZH — AZOAAIZH

1. 21nBaia ao@aAciag
TomoBéTnon véwyv otnBaiwv acpakeiag: 40,00 m

2. AmofnAwaon Kal eTTavaToTtof£Ttnon oTnBaiou ao@aAsiag
40,00 m

239,88 m*

|5. X.0. 4+350 amd Tnv £ig0odo KoTUAng (ageTnpia péTpnong)

2UVOAIKO PnKog TrapepBacewy 40,00 péTpa.

XOQOMATOYPIIKA
1. Exokaen BsyeAiwv

(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 42,50 = 4,75 x 0,50 x 42,50 = 100,94 m®
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2. [evikéc EKoKa@éc og £0agpoC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC

(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 42,50 = 9,50 x 0,65 x 42,50 = 262,44 m*

3. Emévduon TTpavwy PYE QUTIKA yN
(0,50 x 0,70) x 42,50 = 0,35 x 42,50 = 14,88 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KOl OTPWOEWY 0000TPWaIAC
45,00 x 6,50 x 0,10 = 29,25 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

TTpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 45,00 = 2,00 x 45,00 = 90,00 m°
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 42,50 = 4,53 x 42,50 =192,53 m*
Z0VOAO : 282,53 m*

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 45,00 = 2,00 x 45,00 = 90,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 42,50 = 4,53 x 42,50 = 192,53 m®
SUVOAO : 282,53 m®

TEXNIKA EPTA

5. Karaokeun peiBpwy, ... KATT ye okupddeua C16/20
Emrevdedupévn Tappog: (2,65 x 0,15) x 45,00 = 0,40 x 45,00 = 18,00 m*

6. XaAUBdivo douikd TTAéyua B500C

Etrevdedupévn 1depog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 45,00 = 11,22 x 45,00 = 504,90 Kqg

7. lewueaoua diaxwpliguou
(10,30 x 40,00 = 412,00 m?

8. lewmAéypata oTTAIoUEVWY ETTIXWUATWY, avToxnS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 40,00 = 324,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 42,50 = 663,00 m?
TOvolo : 987,00 m”

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTpwaiag YeTaBANToU TTGYXOUG
(8,20 x 0,10) x 40,00 = 0,82 x 45,00 = 36,90 m*
2. Baon méyoucg 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 45,00 = 364,50 m?

AZOAATIKA

1. AoQaATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 45,00 = 292,50 m?

2. AcQaATIKA OTPpWaN KUKAOQOPIaC, CUUTTUKVWUEVOU TTdyxouc 0,05
6,50 x 45,00 = 292,50 m®
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ZHMANZH - AZOAAIZH

1.

Atro€nAwaon Kai eTTavaTotrof£Tnon atndaiou aogeasiog
50,00 m

X.0. 4+450 amwd 1NV €i00d0 KoTUANG (a@eTNPic nETPNONG)

2UVOAIKO Pnkog TrapepBacewy 30,00 péTpa.

XOMATOYPIIKA

1.

Ekokapr] OsuegAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m®

. Tevikéc Ekokapéc ag £0a@poc yalwdeC — NUIBPaxwdEeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m?

. Emévduon TTpavwy PE QUTIKA YN

(0,50 x 0,70) x 32,50 = 0,35 x 32,50 = 11,38 m®

. ATToéNAwaN AaoEAATOTATTATWY KAl OTPWOEWYV 0000TPWaI0C

35,00 x 6,50 x 0,10 = 22,75 m®

. Tounl 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN

6,50 x2=13,00m

. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m*
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 =147,23m?
TUVOAO : 207,23 m*

. Karaokeur oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

Z1pwon 1:[(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 60,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 =147,23m°*
S0VoAo : 207,23 m°

TEXNIKA EPTA

1.

Kataokeun peibpwy, ... KATT ye okupddsua C16/20
Emrevdedupévn T6epog: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

. XaAuBdivo douikd TTAéyua B500C
Etrevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kg

Cewl@aoua diaxwpiouou
(10,30 x 30,00 = 309,00 m?

FewmAéypaTta oTTAIoUéVWY eTTIXWHUATWY, avToxis Tult 80 KN/m
Y1pwyon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
TUVOAO : 741,00 m?

OAO2TPQZIA

1. YméBaon odoorpwaiac yetaBAnTol TTédxouc

(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®
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2. Bdon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?

AZODAATIKA

1. ACQOATIK TTPOETTAAEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

2. ACQQATIKA OTpwan KUKAOQOpIac, cUPTTUKVWUEVOU TTdyxouc 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

ZHMANZH — ADAAIZH
1. Atmo€AAwonN Kai eTTavaroroB£Tnan otnbaiou ao@aAsiog
40,00 m

| 7. X.0. 4+600 amrd tnv eicodo KoTtuAng (apeTnpia pétpnong)
2UVOAIKO Pnkog TrapepBacewy 3 (B€oeig) x 50,00 = 150,00 péTtpa.

XOQOMATOYPIIKA

1. Exkokaen OsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 52,50 x 3 =4,75 x 0,50 x 52,50 x 3 = 374,06 m®

2. [evikéc EKoKa@EC og £0a@poC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 x 3 =9,50 x 0,65 x 52,50 x 3 = 1.003,28 m®

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 52,50 x 3=0,35 x 52,50 x 3=55,13 m®

4. ATTo¢AAWON ao@AATOTATIATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOiaC
55,00 x 6,50 X 0,10 x 3 = 107,25 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2x3=39,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 = 2,00 x 50,00 x 3 =300,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m®
TUvoAo 1.013,48 m*

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

>1pwon 1:[(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 = 2,00 x 50,00 x 3 =300,00 m*
2Tpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x52,50x 3= 4,53 x52,50x 3 =713,48 m?
ZUVOAO : 1.013,48 m®

TEXNIKA EPTA

1. Kataokeun peiBpwyv, ... KATT ue okupddepa C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 55,00 x 3 = 0,40 x 55,00 x 3 = 66,00 m*

2. XaAuBdivo dopikod Aéyua B500C
Etrevoedupévn T1a@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 x 3 =11,22 x 55,00 x 3 = 1.851,30 Kg
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3. lewvgacua diaxwpiguou
10,30 x 50,00 x 3 = 1.545,00 m?

4. [ewmrAéyuaTta oTTAIOUEVWY ETIXWHUATWY, avToXN¢ Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 x 3 = 1.215,00 m?
TT1pwon 2: 15,60 x 52,50 x 3 = 2.457,00 m?
T0vVoMo : 3.672,00 m?

OAOZTPQZIA

1. Yr6Baon odooTtpwaiac yetaBAnTou méxouc
(8,20 x 0,10) x 55,00 x 3 =0,82 x 55,00 x 3 = 135,30 m?

2. Bdon méayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 x 3 = 1.336,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKF TTPOETTAAEIWN
6,50 X 55,00 x 3 =1.072,50 m?

2. ACQOATIKA OTpwan KUKAOQOpIiag, cUPTTUKVWUEVOU TTayxouc 0,05
6,50 x55,00x3 =1.072,50 m?

ZHMANZH — AZOAAIZH

1. Ammo€AAwon Kai eTTavarorof£Tnan otnbaiou ac@aAsiog
60,00 x 3 =180,00 m

| 8. X.0. 4+900 amé tnv £icodo KoTuAng (ageTnpia HETPNONG)

2UVOAIKO PNKog TTapepBacewy 25,00 pétpa.

XQOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 27,50 = 4,75 x 0,50 x 27,50 = 65,31 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwoeC — NUIBpaxwdeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 27,50 = 9,50 x 0,65 x 27,50 = 169,81 m?

3. Emévduon Tpavwy UE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 27,50 = 0,35 x 27,50 = 9,63 m®

4. AmmoéNAwaon ao@aATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOaiaC
30,00 x 6,50 x 0,10 = 19,50 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

21pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 25,00 = 2,00 x 25,00 = 50,00 m*
>1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 27,50 = 4,53 x 27,50 = 124,58 m?
TUVOAO : 174,58 m*
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. Kataokeun oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

Z1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 25,00 = 2,00 x 25,00 = 50,00m®
YTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 27,50 = 4,53 x 27,50 = 124,58 m®
TVIVE 174,58 m°

TEXNIKA EPTA

1.

KaTtaokeun peiBpwyv, ... KATT ye okupodsua C16/20

Etrevdedupévn tdepog: (2,65 x 0,15) x 30,00 = 0,40 x 30,00 = 12,00 m®

2. XaAuBoivo douikd mAéyua BS00C

Etrevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 30,00 = 11,22 x 30,00 = 336,60 Kg

[Cewleaoua diaxwpiouou

10,30 x 25,00 = 257,50 m

[ewtAéyuaTa oTTAICUEVWY ETTIXWHATWY, avToxAc Tult 80 KN/m

TTpwon 1: 8,10 x 25,00 = 202,50 m?
T1pWwon 2: 15,60 x 27,50 = 429,00 m?
TOVOAO : 631,50 m*

OAOZTPQZIA

1.

2.

Y1méBaon odooTpwaiac ueTaBAnToU TTédYoug

(8,20 x 0,10) x 25,00 = 0,82 x 25,00 = 20,50 m®

Bdon médyouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 25,00 = 202,50 m?

AZOAATIKA

1.

2.

ACQAATIKI TTPOETTAAEIWN

6,50 x 25,00 = 162,50 m?

ACQAATIKI) OTPWOoN KUKAOQOPIac, cuuttukvwuévou tréayouc 0,05
6,50 x 25,00 = 162,50 m

| 9. X.0. 5+000 amé Tnv £icod0 KoTuAng (ageTnpia HETPNONG)

2UVOAIKO PnKog TTapepBacewy 15,00 pétpa.

XOQOMATOYPIIKA

1.

Ekokapnr OsugAiwv
(3,25 +0,75+0,75) x 0,50 x 17,50 = 4,75 x 0,50 x 17,50 = 41,56 m®

[evikéc Ekokagéc ag £0a@oc yaiwdec — NUIBPAaXwWOEC

(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 17,50 = 9,50 x 0,65 x 17,50 = 108,07 m°

. Emmévdouon Tpavwy JE QUTIKA N

(0,50 x 0,70) x 17,50 = 0,35 x 17,50 = 6,17 m®

ATToENAWON ACPAATOTATTATWY KAl OTPWOEWYV 0000TPWaI0C
20,00 x 6,50 x 0,10 = 13,00 m>
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5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 15,00 = 2,00 x 15,00 = 30,00m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)]x 17,50 = 4,53x17,50 = 79,28 m°
T0vVoMo : 109,28 m®

7. Karaokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 15,00 = 2,00 x 15,00 = 30,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)]x 17,50 = 4,53x 17,50 = 79,28 m®
SUVOAO : 109,28 m®

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeur] peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 20,00 = 0,40 x 20,00 = 8,00 m®

2. XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
Etrevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 20,00 = 11,22 x 20,00 = 224,40 Kg

3. [ewugaogua diaxwpliouou
10,30 x 15,00 = 257,50 m?

4. [ewtmAéyuata OTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
TTpwon 1: 8,10 x 15,00 = 121,50 m?
T1pWwon 2: 15,60 x 17,50 = 273,00 m?
S0VoAo : 394,50 m*

OAOZTPQZIA

1. Ym6Baon odooTtpwaiac yetaBAnToU Téxouc
(8,20 x 0,10) x 15,00 = 0,82 x 15,00 = 12,30 m®

2. Baon méyouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 15,00 = 121,50 m?

AZODAATIKA

1. ACQOATIKI TTPOETTAAEIWN
6,50 x 15,00 = 97,50 m?

2. ACQOATIKA OTpwWaN KUKAO®OPIac, CUPTTUKVWUEVOU TTdyxouc 0,05
6,50 x 15,00 = 97,50 m”

| 10. X.0. 5+400 amé TnV €icodo KoTuAng (ageTnpia HETpnong)
2UVOAIKO PnKog TrapepBacewy 50,00 péTpa.

XOQOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 52,50 = 4,75 x 0,50 x 52,50 = 124,69 m®

2ehida 13 amo 24



2. Tevikéc EKoKa@éc og £0agpoC YaIWdEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 = 9,50 x 0,65 x 52,50 = 324,19 m>

3. Emévduon TTpavwy PYE QUTIKA yN
(0,50 x 0,70) x 52,50 = 0,35 x 52,50= 18,38 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KOl OTPWOEWY 0000TPWaIAC
55,00 x 6,50 x 0,10 = 35,75 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

TTpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 = 2,00 x 50,00 =100,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50= 4,53 x 52,50 =237,83m°
Z0VOAO : 337,83 m°

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 = 2,00 x 50,00 x 3 = 300,00 m®
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m*
TUVOAO : 1.013,48 m®

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeur] peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 55,00 = 0,40 x 55,00 = 22,00 m*

2. XaAuBoivo douikd TAéyua B5S00C

Etrevdedupévn T1a@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 = 11,22 x 55,00 = 617,10 Kg

3. lewugaoua diaxwplioguou
10,30 x 50,00 = 515,00 m?

4. [ewtrAéypuata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXA¢ Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 = 405,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 52,50 = 819,00 m?
T0VOAO : 1.224,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odoorpwaiac yetaBAnTol TTdxouc
(8,20 x 0,10) x 55,00 = 0,82 x 55,00 = 45,10 m®

2. Bdaon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 = 445,50 m°

AZOAATIKA

1. AcQaATIK TTPOETTAAEIWN
6,50 x 55,00 = 357,50 m?
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2. ACQaATIKA OTpWwonN KUKAogopiac, cuuttukvwuévou tréyouc 0,05
6,50 x 55,00 = 357,50 m*

| 11. X.0. 5+500 amé tnv €icodo KoTtUAng (a@eTnpia uérpnong)

2UVOAIKO PNKog TTapepBacewy 50,00 péTpa.

XOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 52,50 = 4,75 x 0,50 x 52,50 = 124,69 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwdeC — NUIBPAaxwoeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 = 9,50 x 0,65 x 52,50 = 324,19 m?

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 52,50 = 0,35 x 52,50= 18,38 m®

4. AmoéNAwaon ao@aATOTATTATWY KAl OTPWOEWV 0000TPWaIaC
55,00 x 6,50 x 0,10 = 35,75 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE ATPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 = 2,00 x 50,00 =100,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50= 4,53 x 52,50 = 237,83 m®
SUVOAO : 337,83 m?

7. Karaokeurn oTTAIOUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 = 2,00 x 50,00 x 3 =300,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m*
TUVOAO : 1.013,48 m®

TEXNIKA EPTA
1. Katagkeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn T6@pog: (2,65 x 0,15) x 55,00 = 0,40 x 55,00 = 22,00 m*

2. XaAuBoivo douikd TAéyua B500C

Etrevdedupévn T1a@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 = 11,22 x 55,00 = 617,10 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
10,30 x 50,00 = 515,00 m?

4. TewtmAéyuata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 = 405,00 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 52,50 = 819,00 m?
TUVOAO : 1.224,00 m*

OAOZITPQZIA
1. YméBaon odoorpwaiac yetaBAnTol TTédxouc
(8,20 x 0,10) x 55,00 = 0,82 x 55,00 = 45,10 m®
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3.

Baon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 = 445,50 m?

AZOAATIKA

1.

2.

ACQAATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 55,00 = 357,50 m?

ACQOATIKA OTPWON KUKAOQPOPIaC, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
6,50 x 55,00 = 357,50 m*

| 12. X.0. 5+700 amé tnv €icodo KoTUAng (a@eTnpia uérpnong)

2UVOAIKO Pnkog TrapepBacewy 30,00 péTpa.

XOQOMATOYPIIKA

1.

N

Ekokapr OsusAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m®

[evikéc EKoKa@éC ag £0a@oc yalwdeC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m®

. Emévouon Tpavwy UE QUTIKA YN

(0,50 x 0,70) x 32,50 = 0,35 x 32,50 = 11,38 m®

. ATToEAAWON AOEAATOTATTATWY KAl OTPWOEWYV 0000TPWaIOC

35,00 x 6,50 x 0,10 = 22,75 m®

. Toun 0d00TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN

6,50 x2=13,00m

. NpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

Z1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m*
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m®
S0VoAo : 207,23 m°

. Karaokeur oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

21pwon 1:[(3,25 + 0,75) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m*
>1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m?
TUVOAO : 207,23 m®

TEXNIKA EPTA

1.

2.

KaTtaokeun peiBpwyv, ... KATT e okupodsua C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

XaAUuBdivo douikd TAEyua B500C
Etrevdedupévn 1depog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kqg
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3. F'ewvgacua diaxwpiguou
(20,30 x 30,00 = 309,00 m?

4, NewtrAéyuata oTTAICUEVWYV ETTIXWHATWYV, avToXnc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
TUVOAO : 741,00 m*

OAOZITPQZIA
1. YméBaon odoaTtpwaiac yetaBAnTou Tdxoug
(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®

2. Bdaon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?

AZQOAATIKA

1. ACQOATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

2. ACQaATIKA OTpwaon KUKAO®OPIac, cuuTTUKVwévou TTayxouc 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m°

| 13. X.0. 6+300 amrd tnVv £ic0d0 KoTUANg (apeTnpia pérpnong)

>UVOAIKO PnKog TTapepBaocwy 150,00 péTpa.

XOQOMATOYPIIKA

1. Amo€AAwOoN ao@AATOTATTATWY KOl OTPWOEWV 0000TPWaIAC
6,50 x1,00x0,10x2 =130m’

2. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2x2=26,00m

AZOAATIKA

1. Ao@aATIKA OCUYKOAANTIKNA
6,50 x 150,00 = 975,00 m?

2. ACQOATIKA OTPpWON KUKAOQOPIac, CUPTTUKVWHEVOU TTayouc 0,05
6,50 x 150,00 = 975,00 m®

3. AcQaATOTTAEYUQ
(150,00 x 6,50) = 975,00 m?

| 14. X.0. 6+700 amré 1nv €icodo KoTuAng (ageTnpia HETpnong)
2UVOAIKO PNKog TTapepBacewy 60,00 péTpa.

XOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 62,50 = 4,75 x 0,50 x 62,50 = 148,44 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwoeC — NUIBPAXwOeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 62,50 = 9,50 x 0,65 x 62,50 = 385,94 m®
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3. Emévduon TTpavwy UE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 32,50 =0,35 x 62,50 = 21,88 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KOl OTPWOEWY 0000TPWaIAC
65,00 x 6,50 x 0,10 = 42,25 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

TTpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 60,00 = 2,00 x 60,00 =120,00 m®
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 62,50 = 4,53 x 62,50 = 283,13 m°
SUVOAO : 403,13 m*

7. Karaokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 60,00 = 2,00 x 60,00 =120,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 62,50 = 4,53 x 62,50 = 283,13 m°
SUVOAO : 403,13 m*

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeur peiBpwy, ... KATT ye okup6deua C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 65,00 = 0,40 x 65,00 = 26,00 m*

2. XaAuBdivo dopikd TAéyua B500C
Etrevdedupévn Ta@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 65,00 = 11,22 x 65,00 = 729,30 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
10,30 x 60,00 = 618,00 m?

4. [ewtrAéypuata oTTAICUEVWV ETTIXWHATWY, avToXAC Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 60,00 = 486,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 62,50 = 975,00 m?
T0volo : 1.461,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTtpwaiac yetaBAnTol Tédyxoug
(8,20 x 0,10) x 65,00 = 0,82 x 65,00 = 53,30 m®

2. Bdon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 65,00 = 579,80 m°

AZODAATIKA

1. AcQoATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 65,00 = 422,50 m?

2. ACQaATIKA O0TpwanN KUKAOPOPIAC, CUUTTUKVWUEVOU TTayxouc 0,05
6,50 x 65,00 = 422,50 m
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| 15. X.0. 6+800 amé 1nv gicodo KoTUAng (apeTnpia pérpnang)

2 UVOAIKO Pnkog TTapepBaccwy 30,00 pétpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exkokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m®

2. [evikéc EKOKa@EC og £0agpOoC YaAIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m®

3. Emévduon Tpavwyv JE QUTIKA YN
(0,50x0,70) x 32,50 =0,35x 32,50 = 11,38 m®

4. AmToéNAwon ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
35,00 x 6,50 X 0,10 = 22,75 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m®
ZOVOAO : 207,23 m®

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

Stpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 X 30,00 = 60,00 m
STpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m°
TUVOAO : 207,23 m*

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn T6epog: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

2. XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
Etrevdedupévn Ta@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
(10,30 x 30,00 = 309,00 m?

4. TewtmAéyuata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
Y1pwyon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
TUVOAO : 741,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou méxouc
(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®
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2. Bdaon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

2. ACQOaATIKA OTpwaOnN KUKAO®OPIag, cUPTTUKVWUEVOU TTdyxouc 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m°

| 16. X.0. 6+900 amé tnv €icodo KoTUAng (a@eTnpia uérpnong)

2UVOAIKO PNKoG TTapepBacewy 20,00 péTpa.

XOMATOYPIIKA

1. Exkokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 22,50 = 4,75 x 0,50 x 22,50 = 53,43 m®

2. [evikéc EKoKa@EC o€ £0agpoC YaIWIEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 22,50 = 9,50 x 0,65 x 22,50 = 139,94 m®

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 22,50 = 0,35 x 22,50 = 7,88 m®

4. ATToéNAwWON ao@EAATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
25,00 x 6,50 x 0,10 = 16,25 m°

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 20,00 = 2,00 x 20,00 = 40,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 22,50 = 4,53 x 22,50 = 101,93 m®
TUVOAO : 151,93 m®

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1poon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 20,00 = 2,00 x 20,00 = 40,00 m®
TTpWwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 22,50 = 4,53 x 22,50 = 101,93 m®
SUVOAO : 151,93 m®

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeun peiBpwy, ... KATT pe okupddeua C16/20
EmrevSedupévn T6@pog: (2,65 x 0,15) x 25,00 = 0,40 x 25,00 = 10,00 m*

2. XaAuBoivo douikd TTAéyua B500C
Etrevoedupévn T1a@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 25,00 = 11,22 x 25,00 = 280,50 Kg

3. [swugacua diaxwpiouou
10,30 x 20,00 = 206,00 m?
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4. [ewtrAéyuaTta oTTAIoUEVWY ETIXWUATWY, avToXNg Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 20,00 = 162,00 m?
Y1pWion 2: 15,60 x 22,50 = 351,00 m?
T0voMo : 513,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTtpwaiac yeraBAnTou mTédyxouc
(8,20 x 0,10) x 25,00 = 0,82 x 25,00 = 20,50 m>

2. Bdon mdayxouc 0,10 m (M.T.M1. O-155)
8,10 x 25,00 = 202,50 m?

AZOAATIKA

3. ACQOATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 25,00 = 162,50 m?

4. Ao@QOaATIKA OTPWOoN KUKAOQOPIaC, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
6,50 x 25,00 = 162,50 m?

2YTKENTPQTIKEZ MOZOTHTEZ EPIAZION

XQMATOYPIIKA

1. Tevikéc Ekoka@éc o€ £6a@oc yaiwdeC — NUIBPaxwoEeC
4.080,13 + 231,56 + 262,44 + 200,69 + 1.003,28 + 169,80 + 108,07 + 324,19 + 324,19 + 200,69 +
+ 385,94 + 200,69 + 139,94 = 7.631, 61 m®

2. Ekokoon BsyeAiwv
36,75 + 89,06 + 100,91 + 77,18 + 374,06 + 65,31 + 41,56 + 124,69 + 124,69 + 77,18 + 148,44 +
+ 77,18 + 53,43 =1.390, 44 m*

3. Ekokaen 1a@pwyv
292,50 m®

4. TMpooauénon TIHWV EKOKAQWY 0pUYUATwWV (OKQ)
50,00 m

5. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
210,38 + 13,13 + 14,88 + 11,38 + 55,13 + 9,63 + 6,17 + 18,38 + 18,38 + 11,38 + 11,38 +
+ 7,88=388,10 m®

6. KaBaipeon KaTaokeuwv a1rd dottAo oKupddsua
3
103,73 m
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. KaBaipeon Kataokeuwyv atrd oTTAIoNEVO OKUPOOEUT
791 m?

. ATToEAAWON ACOEAATOTATTATWY KAl OTPWAOEWV 0000TPWaIOC
234,00 + 5,25 + 1,30 + 26,00 + 29,25 + 22,75 + 107,25 + 19,50 + 13,00 + 35,75 + 35,75 + 22,75 +
+1,30 + 42,25 + 22,75 + 16,25 = 635,10 m®

. Toun od00TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
13,00 + 37,00 + 26,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 39,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 +
+ 26,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 = 284,00 m

10. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

2.998,19 + 239,88 + 282,53 + 207,23 + 1.013,48 + 174,58 + 109,28 + 337,83 + 337,83 + 207,23 +
+ 403,13 + 207,23 + 151,93 = 6.670,35 m°

11. KaTtaogkeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

2.998,19 + 239,88 + 282,53 + 207,23 + 1.013,48 + 174,58 + 109,28 + 337,83 + 337,83 + 207,23 +
+ 403,13 + 207,23 + 151,93 = 6.670,35 m*

TEXNIKA EPTA

. Kataokeun peiBpwy, ... KATT ye okupodsua C16/20
115,87 + 16,00 + 18,00 + 14,00 + 66,00 + 12,00 + 8,00 + 22,00 + 22,00 + 14,00 + 26,00 + 14,00 +
+10,00 = 357,87 m°

. SKupGdeua C12/15
2,95 m?

. XaAuBdivoc omrAiouéc B500C
240,00 Kg

. XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
158,40 + 448,00 + 504,90 + 392,70 + 1.851,30 + 336,60 + 224,40+ 617,10 + 617,10 + 392,70 +
+ 729,30 + 392,70 + 280,50 = 6.945,70 Kg

. TalyevroowAnvec ammoxéreuonc kAdoswc avioxnc 120 kard EAOT EN 1916 OvouaoTikic diauérpou D800 mm
15,00 m

. _®DiATpa oTpayylioTnpiwv atmé diaBabuiouéva adpavi
27731 m®

. ZwAnvec amrooTpdyyionc didtpnrtol amrd PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
195,00 m

. AidTpnTol owAvec PVC-U @ 50 mm
3.600,00 m

. 2TPAVVYIOTIKEC OTTEC (Dl0oWANVWUEVEC), Via BdBoc yéxpl 10 m
3.000,00 m

10. X1payyioTIKEC OTTEC (DlaowWANVWPEVEC), D75 mm (3"), via To TTépav Twv 10m BdaBoc
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600,00 m

11. MewUEAoUa TPAYYICTNPIWYV
758,07 m?

12. lewugaoua diaxwpiouou
3.755,00 + 360,50 + 412,00 + 309,00 + 1.545,00 + 257,50 + 257,50 + 515,00 + 515,00 + 309,00 +
+ 618,00 + 309,00 + 206,00 = 9.368,50 m?

13. TewmmAfyyaTta oTTAICUEVWY ETTIXWHATWY, avToxAc Tult 120 KN/m
8.575,00 m?

14.[ewmAfypyaTa oTTAITUEVWY ETTIXWHATWY, avToxAc Tult 80 KN/m
2.205,00 + 868,50 + 987,00 + 741,00 + 3.672,00 + 631,50 + 394,50 + 1.224,00 + 1.224,00 +
+ 741,00 + 1.461,00 + 741,00 + 513,00 = 15.403, 50 m?

OAO2TPQZIA

1. YméBaon odooTtpwaiac yetaBAnTol Tdxoug
297,10 + 40,88 + 32,80 + 36,90 + 28,70 + 135,30 + 20,50 + 12,30 + 45,10 + 45,10 + 28,70 +
53,30 + 28,70 + 20,50 = 825,88 m®

2. Bdon méayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
2.971,00 + 272,50 + 324,00 + 364,50 + 283,50 + 1.336,50 + 202,50 + 121,50 + 445,50 + 445,50 +
+ 283,50 + 579,80 + 283,50 + 202,50 = 8.116.30 m?

AZOAATIKA

1. AcQaATIKN TTPOETTAAEIWN
2.665,00 + 272,50 + 260,00 + 292,50 + 227,50 + 1.072,50 + 162,50 + 97,50 + 357,50 + 357,50 +
+ 227,50 + 422,50 + 227,50 + 162,50 = 6.805,00 m?

2. Ao@aATIKA OUYKOAANTIKA
6.750,00 + 650,00 + 975,00 = 8.375,00 m?

3. ACQOATIKEC OTPWOEIC UETPOUUEVEC KATA B&pocC
100,00 Tn

4. Ao@aATIKA OTpWonN KUKAOQOpPiac, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
3.000,00 + 150,00 + 650,00 + 260,00 + 292,50 + 227,50 + 1.072,50 + 162,50 + 97,50 + 357,50 +
+ 357,50 + 227,50 + 975,00 + 422,50 + 227,50 + 162,50 = 8.642,50 m?

5. AvTioANioBnpéc ao@aATIKEC OTPWOEIC
6.750,00 m?

6. F'aABaviopévo XaAUuRdIvVo TTAEYUa OTTAICUOU AOQAATIKWY OTPWOEWV
6.900,00 + 975,00 = 7.875,00 m?

AZOAAIZH SHMANZH

1. Atmo€AAwon Kai eTTavaroroBETnan yovotTtAsupou XaAUuBdivou otnBaiou acpalsiac
40,00 + 50,00 + 40,00 =130,00 m
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2. MovotrAsupa XaAUBOIva otnBaia aogalsiac, IkavoTnTac cuykpdrnonc N2
40,00 m

3. Alaypduuion 0d00TPWUATOC UE AVAKAQOTIKN Bagn
Atovag 0douU atrod apxn épyou £wg X.0. 7+100: 7.500,00 x 0,24 = 1.800,00 m

KaoTtopia 05-09-2019 OEQPHOHKE ErKPIOHKE
H MpoioTapévn Tunuatog O AiguBuvtig
. 2UYKOIVWVIaKWYV 'Epywv Texvikwv Epywv
O ouvrdgag
BAZIAIKH ZIAHPOINOYAOY AOANAZIOZ BEKIAPHZ
XAPAAAMINOZ AOAAAZ TMoAimiké¢ Mnyavikég ue AB lMoAmik6¢ Mnyavikog ue AB
lMoAitik6¢ Mnyavikog ue AB
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AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: «ANOKATAXTAZEIZ AZOAATOZTPQZEQN
NMEPI®EPEIA AYT. MAKEAONIAZ 2TO EN. OA. AIKTYO KAZTOPIAZ»
NEPI®PEPEIAKH ENOTHTA KAZTOPIA
A/NZH TEXNIKQN EPIQN
MPOYMOAOIIZMOZ: 1.100.000,00 €
XPHMATOAOTHZH : ZAEN 541/2014EM54100002

ANAAYTIKH MPOMETPH2H

1. Eicodo¢ KoTUAng

TuApa 1 pfikoug 250,00 uéTpwv.
TuApa 2 pfkoug 150,00 éTpwv.
2UVOAIKO PrKog TTapepBacewy 400,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. levikéc EKOKa@EC o€ £0aPog yaIwdeS — NUIBPAXWOES
Turpa 1: (8,50 x 1,65) x 255,00 = 3.576,38 m*
Turpa 2: (6,50 x 0.50) x 155,00 = 503,75 m*
T0voAo : 4.080,13 m*

2. Exkoka®n 1aQpwv
TunApa 1 - otpayyiotipr: (1,00 x 1,50) x 195,00 = 292,50 m®

3. [lpoocauénon TIHWV EKOKAPWY opuyudaTwy (OKQ)
TuAua 2: ekTipnon: 50,00 m

4. Emévduon TTpavVWY UE QUTIKA YN
TuAua 1: (0,50 x 1,65) x 255,00 = 210,38 m®

5. KaBaipeon KATaoKEUWY aT1TO AOTTAO OKUPOdEUa

TuAMa 1- kabaipeon emévduong Taepou: (1,80 x 0,15) x 255,00 = 68,85 m®
Turua 2 - kaBaipeon emévduong Taepou: (1,50 x 0.15) x 155,00 = 34,88 m®
ZUVOAO : 103,73 m*

6. KabBaipeon KaTaoKeuwVY a1rd oTTAIOUEVO OKUPODEUT
Tunua 1- kabaipean owA. Texvikou: [(0,90 x 0,90) — (0,60 x 3.14/4)] x 15,00 = 7,91 m®

7. AToéNAwon aoQAATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWTIAC
TuAua 1: (6,50 x 0.10) x 205,00 = 133,25 m®
Turua 2: (6,50 x 0.10) x 155,00 = 100,75 m®
TOVOAO : 234,00 m®

8. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
TuAua 1 kai TpAPa 2: (6,50 x 2) =13,00m

9. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3
TuApa 1: (7,00 x 1,50) x 252,50 = 2.651,25 m®
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AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

Turpa 2: (6,50 x 0.35) x 152,50 = 346,94 m*
ZOvoMo : 2.998,19 m®

10.Kataokeur) oTTAIOUEVOU ETTIXWUOTOC
Turpa 1: (7,00 x 1,50) x 252,50 = 2.651,25 m®
TunApa 2: (6,50 x 0.35) x 152,50 = 346,94 m*
ZUVOAO : 2.998,19 m*

TEXNIKA EPTA

1. Kartaokeun peibpwy, ... KATT ue okupodspua C16/20

Turua 1: (1,60 x 0,15) + (0,50 x 0.20) x 200,0 = 68,00 m®
Turpa 2: (1,25 x 0,15) x 155,00 = 29,06 m®
TuApa 1 - cwAnvwtd: [(1,30 x 1,30) - (0,90 x 3,14/4)] x 15,00 =15,81 m®
TuAua 1 — TEXVIKA €£10000U — ££600U: 3,00 m*
Z0vVoMo : 115,87 m®

2. 2kupo6depa C12/15
TuAMa 1 - cwAnvwtd: (1,30 x 0,10 x 15,00) + (10,00 x 0,10) = 2,95 m®

3. XaAuBdivog ommAiouog B500C
TuAua 1 — TexVIKA €100d0u — £¢6dou: 3,00 x 80,00 = 240,00 Kg

4, XaAuBdivo douiko TAéypua B500C
TuAua 1 - cwAnvwTo: [(1,20 x 4) x 2,00 x 1,10 x 15,00 = 158,40 Kg

5. TolyevroowAAvec atroxéteuonc kKAdoswc avioxric 120 katd EAOT EN 1916 OvouaoTiKAC SlauéTpou
D800 mm
TuAMa 1 — cwAnvwTtd: 15,00 m

6. QiAtpa oTpayyioTnpiwv amd diaBadbuiouéva adpavi
Tunua 1 - otpayyioThpr: [(1,00 x 1,50) — (3,14 x 0,315%/4)] x 195,00 = 277,31 m®

11.ZwAnRvec atmmoaTpayyiong didrpntol amé PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
TuRua 1 - otpayyiotpl: 150,00 + (3 x 15,00) = 195,00 m

12. Aidtpntol owAAvec PVC-U @ 50 mm
TuARua 1 — amooTpayyioTikEG avavTl 3 oelpég: (150,00 /2,50) x 3 x 12,00 =2.160,00 m
TuAPa 1 — aTTOOTPAYYIOTIKEG KATAVTI 2 oeIpég: (150,00 /2,50) x 2 x 12,00 = 1.440,00 m
2UVOAO : 3.600,00 m

13.27payVyIoTIKEG OTTEC (BlaowANVWHEVEQ), Yia BaBog puéxpl 10 m
TuAPa 1 — atrooTPayYIoTIKEG avavTl 3 oglpég: (150,00 / 2,50) x 3 x 10,00 = 1.800,00 m
TuAua 1 — amooTpayyioTIKEG KaTavTI 2 ocipég: (150,00 /2,50) x 2 x 10,00 = 1.200,00 m
2UVOAo : 3.000,00 m

14.X17payVIOTIKEC OTTEC (DlaowANVWEEVES), D75 mm (3"), via To TTépav Twv 10m BaBoc¢
TuAMa 1 — a1rooTPAYYIOTIKESG avavTl 3 oeipég: (150,00 / 2,50) x 3 x 2,00 = 360,00 m
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AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

TuAua 1 — amooTpayyIoTIKEG KATAvTI 2 ocipég: (150,00 / 2,50) x 2 x 2,00 = 240,00 m

2UVoAO : 600,00 m
15.ewlpacua oTpayyioTnPiwv
Tunua 1 - atpayyiotpr: (3,14 x 0,315) x 195,00 =192,87 m?

Tufpa 1 — aTTooTPAYYIOTIKEC avavTi, 3 oeipéc: (150,00/2,50)x3x(3,14x0,05)x12,00 = 339,12 m?
TuAua 1 — amooTpayyIoTIKEG KATAVTI, 2 o€Ipég: (150,00/2,50)x2x(3,14x0,05)x12,00 = 226,08 m?
ZUVOAO : 758,07 m?

16.[ewugacua dlaxwpiouou
TuAua 1: 11,00 x 250,00 = 2.750,00 m?
Turpa 2: (7,50 x 150,00 = 1.125,00 m?
TOVOAO : 3.755,00 m?

17.TewTTAéypaTa oTTAICUEVWVY ETTIXWHATWY, avioxic Tult 120 KN/m
Turua 1: (14,50 + 19,80) x 250,00 = 8.575,00 m?

18.[swTTAéypaTa OTTAICUEVWY ETTIXWPATWY, avToxAC Tult 80 KN/m
Turpa 2: 14,70 x 150,00 = 2.205,00 m?

OAOZTPQZIA

1. Yr6Baon odooTpwaiag yeTaBAnNToU TTAXOUG
TuRua 1: (7,70 x 0,10) X 255,00 = 196,35 m°
Turpa 2: (6,50 x 0.10) x 155,00 = 100,75 m®
TOVOAO : 297,10 m®

2. Bdon maxoug 0,10 m (MM.T.M. O-155)

TuAua 1: 7,70 x 255,00 = 1.963,50 m?
TuApa 2: 6,50 x 155,00 = 1.007,50 m?
TOvoho : 2.971,00 m?

AZOAATIKA

1. AcQOATIKA TTPOETTAAEIWN
Turua 1 kai TUAPA 2: 6,50 x 410,00 = 2.665,00 m?

2. ACQOaATIKA OTPWON KUKAOQOPIAC, CUPTTUKVWHEVOU TTaxouc 0,05
7,50 x 400,00 = 3.000,00 m?

2. X.0. 1+100 «auxévag KotuAng» amod tnv €icodo KoTtuAng (ageTnpia pérpnong)

2UVOAIKO Prkog TrapepBacewy 900,00 péTpa.

XQOMATOYPIIKA

1. Ekokagn OepeAiwyv og £0a@oc BpaxwdeC Ye XpAON UNXOVIKWY UETWV
30,00 x 3,50 x 0,35 = 36,75 m®

2. ATToéNAwonN AaoEAATOTATTATWY KOl OTPWOEWY 0000TPWaIOC
30,00 x 3,50 x 0,05 = 5,25 m®
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3. Toun od00TPWUATOC UE AOQAATOKOTITN
3,50 + 3,50 + 30,00 = 37,00 m

OAOZTPQZIA

1. Ym6Baon odooTtpwaiac yetaBAnTou méxouc
[(3,50 x 0,15) x 35,00] + (ki6ok: 150,00 x 0,15) = 40,88 m*

2. Bdon méayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
(3,50 x 35,00) + (ki6oKI:) 150,00 = 272,50 m?

AZOAATIKA

1. AcQaATIKA TTPOETTAAEIWN
(3,50 x 35,00) + (ki60kI:) 150,00 = 272,50 m?

2. Ao@aATIKA] OUYKOAANTIKA ETTAAEIWN
900,00 x 7,50 = 6.750,00 m?

3. Aoc@aATIKA O0Tpwon KUKAogpopiac
100,00 tn

4. Ac@aATOTTAEYUA
(900,00 x 7,50) + 150,00 =6.900,00 m?

5. Ac@aATIKA 0Tpwon KUKAoQopiac, cuutTtuKvwuévou Tayouc 0,05
Kiéoki: 150,00 m?

6. AvTioAIoOnpr] do@AATIKA OTPWON, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,04
(900,00 x 7,50) = 6.750,00 m?

| 3. X.0. 2+100 amé tnv £icodo KoTuAng (ageTnpia HETPNONG)

>UVOAIKO Pnkog TTapepBaccwy 100,00 péTpa.

XOMATOYPIrIKA

1. AmofAAwon ac@AATOTATTATWY KOl GTPWOEWV 0000TPWaIAC
6,50 x1,00x 0,10 x 2 =1,30 m®

2. Toun od00TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x4 =26,00m

AZOAATIKA

1. Ao@aATIKA OUYKOAANTIKA ETTAAEIWN
100,00 x 6,50 = 650,00 m?

2. AoQOATIKA OTPWON KUKAO®popiac
100,00 x 6,50 = 650,00 m?

o¢h. 4



AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

| 4. X.0. 4+250 amé 1V £icod5o KoTUAng (a@eTnpia péTpnong)

2UVOAIKO Pnkog TrapepBaccwy 35,00 pétpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsueAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 37,50 = 4,75 x 0,50 x 37,50 = 89,06 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwdeC — NUIBPAXwWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 37,50 = 9,50 x 0,65 x 37,50 = 231,56 m?

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 37,50 = 0,35 x 37,50 =13,13 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWaIaAC
40,00 x 6,50 x 0,10 = 26,00 m*

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

TTpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 35,00 = 2,00 x 35,00 = 70,00 m*
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 37,50 = 4,53 x 37,50 = 169,88 m*
SUVOAO : 239,88 m*

7. Kataogkeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 35,00 = 2,00 x 35,00 = 70,00 m*
TTpWonN 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 37,50 = 4,53 x 37,50 = 169,88 m*
SUVOAO : 239,88 m*

TEXNIKA EPTA
1. Kartagkeur peiBpwy, ... KATT ye okup6deua C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 40,00 = 0,40 x 40,00 = 16,00 m®

2. XahuBdivo douikd TAéyua BS00OC
Emevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 40,00 = 11,22 x 40,00 = 448,80 Kg

3. lewugaoua diaxwpliouou
(10,30 x 35,00 = 360,50 m?

4. [ewTtrAéypata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 35,00 = 283,50 m?
T1pwon 2: 15,60 x 37,50 = 585,00 m?
TOVOAO : 868,50 m*

OAOITPQZYIA
1. YmoBaon odooTtpwaiac ueraBAnTou Tédxouc
(8,20 x 0,10) x 40,00 = 0,82 x 40,00 = 32,80 m®
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2. Bdon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 40,00 = 324,00 m?

AZOAATIKA

1. AOQOATIKF TTPOETTAAEIWN
6,50 x 40,00 = 260,00 m?

2. AoQaATIKA OTPpWaN KUKAOQOPIac, CUPTTUKVWUEVOU TTayxouc 0,05
6,50 x 40,00 = 260,00 m?

ZHMANZH - AZOAAIZH

1. 21nBaia ao@aAsiag
TomroBéTnon véwv otnBaiwv acpakeiag: 40,00 m

2. AmoénAwaon Kal eTTavaToTtoféTnon oTnBaiou ao@aAsiac
40,00 m

| 5. X.0. 4+350 amé 1nv gicodo KotUAng (apeTnpia pétpnong)

2UVOAIKO PNKog TTapepBaocewy 40,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 42,50 = 4,75 x 0,50 x 42,50 = 100,94 m®

2. Tevikéc EKoKa@éc o€ £0a@poC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 42,50 = 9,50 x 0,65 x 42,50 = 262,44 m?

3. Emévduon TTpavwy e QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 42,50 = 0,35 x 42,50 = 14,88 m®

4. ATTo¢AAWON ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOiaC
45,00 x 6,50 x 0,10 = 29,25 m®

5. Toun 0600TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

>1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 45,00 = 2,00 x 45,00 = 90,00 m*

2Tpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 42,50 = 4,53 x 42,50 =192,53 m?

TOvVoAo : 282,53 m*
7. Kartaokeun OTTAIOUEVOU ETTIXWHOTOC

21pwon 1:[(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 45,00 = 2,00 x 45,00 = 90,00 m*

TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 42,50 = 4,53 x 42,50 = 192,53 m®

TUVOAO : 282,53 m®
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TEXNIKA EPTA

5. Karaokeur] peiBpwy, ... KATT ye okupddeua C16/20
Emrevdedupévn Taepoc: (2,65 x 0,15) x 45,00 = 0,40 x 45,00 = 18,00 m®

6. XaAUBdivo douikd TTAéyua B500C

Emrevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 45,00 = 11,22 x 45,00 = 504,90 Kg

7. lewugaoua diaxwpliouou
(10,30 x 40,00 = 412,00 m?

8. [ewtrAéyuata oTTAICUEVWY ETTIXWUATWY, avTioxAc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 40,00 = 324,00 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 42,50 = 663,00 m?
ZOvVoAo : 987,00 m*

OAOZTPQZIA

1. YmoBaon odooTtpwaiac ueraBAnTou Tédxouc
(8,20 x 0,10) x 40,00 = 0,82 x 45,00 = 36,90 m?

2. Bdon mayxouc 0,10 m (M.T.M1. O-155)
8,10 x 45,00 = 364,50 m?

AZOAATIKA

1. AoQaATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 45,00 = 292,50 m?

2. AocQaATIKA OTpwaon KUKAO®QOPIac, CUUTTUKVWUEVOU TTdyouc 0,05
6,50 x 45,00 = 292,50 m?

ZHMANZH — AXQAAIZH
1. Ammo€AAwon Kai eTTavarorof£Tnan otnbaiou aoc@aAsioc
50,00 m

| 6. X.0. 4+450 amwd Tnv £icodo KoTtuAng (apeTnpia yETpnong)

>UVOAIKO Pnkog TrapepBaccwy 30,00 pétpa.

XQOMATOYPIIKA

1. Exokaen OsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m>

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwoeC — NUIBpaxwdeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m®
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3. Emévduon Tpavwy JYE QUTIKA yN
(0,50 x 0,70) x 32,50 = 0,35 x 32,50 = 11,38 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWaIaAC
35,00 x 6,50 x 0,10 = 22,75 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m*
ZOVOAO : 207,23 m°

7. Kataogkeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

Trpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m®
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m®
TUVOAO : 207,23 m?

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Taepoc: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

2. XaAuBdivo dopikd TTAEyua B500C
Emevdedupévn Taepog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kg

3. lewugaoua diaxwpliouou
(10,30 x 30,00 = 309,00 m?

4. [ewtmAéypata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
TUVOAO : 741,00 m?

OAOITPQZYIA
1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou maxouc
(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®

2. Baon méayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?

AZOAATIKA

1. AcQOATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

2. ACQaATIKA O0TpwaOnN KUKAOPOPIAC, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m?
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ZHMANZH — AXQAAIZH
1. Amo&AAwaon Kail eTTavaTorof£tnon otnbaiou ac@aAsiac
40,00 m

| 7. X.0. 4+600 amwé TV £icod0 KoTuAng (a@etnpia uétononc)

2UVOAIKO Pnkog TTapepBaccwy 3 (B€aeig) x 50,00 = 150,00 uéTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 52,50 x 3 = 4,75 x 0,50 x 52,50 x 3 = 374,06 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwdeC — NUIBPAXwWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 x 3 = 9,50 x 0,65 x 52,50 x 3 = 1.003,28 m®

3. Emévdouon TTpavwy JEe QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 52,50 x 3 =0,35 x 52,50 x 3= 55,13 m®

4. AmoéNAwaon ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWV 0000TPWaIaC
55,00 x 6,50 x 0,10 x 3 = 107,25 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2x3=39,00m

6. Mpounbeia daveiwv Katnyopiag E2 £éwg E3
T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 =2,00 x 50,00 x 3 = 300,00 m*
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m®
T0voAo : 1.013.48 m®

7. Kartaokeun oTTAIOUEVOU ETTIXWHUOTOC
Trpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 =2,00x 50,00 x 3 = 300,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m®
T0VOAO : 1.01348 m®

TEXNIKA EPTA

1. Kataokeun peiBpwyv, ... KATT pe okupoddepa C16/20
Emrevdedupévn Taepog: (2,65 x 0,15) x 55,00 x 3 = 0,40 x 55,00 x 3 = 66,00 m*

2. XaAuBoivo douikd TAéyua B500C

Emrevdedupévn Taepog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 x 3 =11,22 x 55,00 x 3 = 1.851,30 Kg

3. [swugaoua diaxwpiouou
10,30 x 50,00 x 3 = 1.545,00 m?

4, MNewtrAéyuata oTTAICUEVWY ETTIXWUATWY, avToXnc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 x 3 = 1.215,00 m?
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T1pwion 2: 15,60 x 52,50 x 3 = 2.457,00 m?
TOVOAO : 3.672,00 m?
OAOXTPQFIA

1. YméBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou TTadxoug
(8,20 x 0,10) x 55,00 x 3=0,82 x 55,00 x 3 = 135,30 m®

2. Bdon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 x 3 = 1.336,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKN TTPOETTAAEIYN
6,50 X 55,00 x 3 = 1.072,50 m?

2. ACQOATIKA OTPpWaN KUKAOQOpPIag, cUPTTUKVWUEVOU TTayxouc 0,05
6,50 x 55,00 x 3 =1.072,50 m?

ZHMANZH - AZOAAIZH

1. Atmo€AAwon Kai eTTavarorof£Tnan otnbaiou aoc@aAsioc
60,00 x 3 =180,00 m

| 8. X.0. 4+900 amé 1nv gicodo KotUAng (apeTnpia pétpnong)

2UVOAIKO PNKOG TTapepBacewy 25,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 27,50 = 4,75 x 0,50 x 27,50 = 65,31 m®

2. Tevikéc EKoKa@éc o€ £0apoC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 27,50 = 9,50 x 0,65 x 27,50 = 169,81 m?

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 27,50 = 0,35 x 27,50 = 9,63 m®

4. ATTo¢AAWON aoEAATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
30,00 x 6,50 X 0,10 = 19,50 m*

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

>1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 25,00 = 2,00 x 25,00 = 50,00 m®
2Tpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 27,50 = 4,53 x 27,50 = 124,58 m?
ZUVOAO : 174,58 m*

oeh. 10



AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

7. KataokKeur oTTAIGUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 25,00 = 2,00 x 25,00 = 50,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 27,50 = 4,53 x 27,50 = 124,58 m®
Z0voMo : 174,58 m®

TEXNIKA EPTA

1. Kataokeun peifpwy, ... KATT ye okupodsua C16/20
Etrevdedupévn 1depog: (2,65 x 0,15) x 30,00 = 0,40 x 30,00 = 12,00 m®

2. XaAuBdivo dopikd TAéyua B500C
Emevdedupévn Tagppog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 30,00 = 11,22 x 30,00 = 336,60 Kg

3. [ewugagua diaxwpiouou
10,30 x 25,00 = 257,50 m?

4. [ewTtmAéyuata OTTAICUEVWV ETTIXWPATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
TTpwon 1: 8,10 x 25,00 = 202,50 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 27,50 = 429,00 m?
Z0VOAo : 631,50 m?

OAOZTPQZIA

1. YmroBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou méxouc
(8,20 x 0,10) x 25,00 = 0,82 x 25,00 = 20,50 m?

2. Bdon méayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 25,00 = 202,50 m?

AZOAATIKA

1. AcQOATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 25,00 = 162,50 m?

2. AoQaATIKA O0Tpwaon KUKAOQOPIOC, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
6,50 x 25,00 = 162,50 m*

|9. X.0. 5+000 amd tnv £icodo KoTUAng (ageTnpia péTpnong)

2UVOAIKO PNKog TTapepBacewy 15,00 pétpa.

XOMATOYPIrIKA

1. Exokaen OsyeAiwv
(3,25 +0,75+0,75) x 0,50 x 17,50 = 4,75 x 0,50 x 17,50 = 41,56 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwoeC — NUIBpaxwdeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 17,50 = 9,50 x 0,65 x 17,50 = 108,07 m®

3. Emévduon mpavwy Ye QUTIKA yN
(0,50 x 0,70) x 17,50 = 0,35 x 17,50 = 6,17 m°
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4. AmToéNAwaon ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWYV 0000TPWOIaC
20,00 x 6,50 x 0,10 = 13,00 m®

5. Tour 0000TPWUATOC UE ATPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 15,00 = 2,00 x 15,00 = 30,00 m°
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 17,50 = 4,53 x 17,50 = 79,28 m®
SUVOAO : 109,28 m®

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 15,00 = 2,00 x 15,00 = 30,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 17,50 = 4,53 x 17,50 = 79,28 m®
Z0vVoMo : 109,28 m®

TEXNIKA EPTA

1. Karaokeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn 1épog: (2,65 x 0,15) x 20,00 = 0,40 x 20,00 = 8,00 m*

2. XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
Etrevdedupévn 1d@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 20,00 = 11,22 x 20,00 = 224,40 Kg

3. ewugaoua diaxwpliguou
10,30 x 15,00 = 257,50 m?

4, TewtrAéyuata OTTAICUEVWV ETTIXWPATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 15,00 = 121,50 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 17,50 = 273,00 m?
T0voAo : 394,50 m*

OAOZTPQZIA

1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou maxouc
(8,20 x 0,10) x 15,00 = 0,82 x 15,00 = 12,30 m®

2. Baon méayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 15,00 = 121,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKI TTPOETTAAEIWN
6,50 x 15,00 = 97,50 m?

2. AcQaATIKA OTpwan KUKAO®OpIac, CUPTTUKVWUEVOU TTdyxouc 0,05
6,50 x 15,00 = 97,50 m?
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| 10. X.0. 5+400 amé 1nv eicodo KoTUANng (ageTnpia uétpnong)

2UVOAIKO PNKog TTapepBacewy 50,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen OsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 52,50 = 4,75 x 0,50 x 52,50 = 124,69 m®

2. [evikéc EKoKa@EC o€ £0agpoC YaIWIEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 = 9,50 x 0,65 x 52,50 = 324,19 m®

3. Emévduon TTpavwyv JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 52,50 = 0,35 x 52,50= 18,38 m®

4. AmTo¢NAwWaon ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
55,00 x 6,50 x 0,10 = 35,75 m®

5. Tourn 0000TPWUATOC UE ATPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounbeia daveiwv Katnyopiag E2 éw¢ E3
T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 = 2,00 x 50,00 = 100,00 m®
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50= 4,53 x 52,50 = 237,83 m®
T0voAo : 337,83 m°

7. KaTaOoKEUr) OTTAIGUEVOU ETTIXWHUATOC
T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 x 3 =2,00x 50,00 x 3 = 300,00 m*
TTpwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 = 713,48 m®
T0VOAo : 1.013.48 m®

TEXNIKA EPTA

1. Kartaokeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Tagpoc: (2,65 x 0,15) x 55,00 = 0,40 x 55,00 = 22,00 m*

2. XaAuBodivo douikd TTAéyua B500C

Etrevdedupévn 1d@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 = 11,22 x 55,00 = 617,10 Kg

3. lewugaoua diaxwpliouou
10,30 x 50,00 = 515,00 m?

4, TewtmAéyuata OTTAITUEVWV ETTIXWPATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 = 405,00 m?
TTpwon 2: 15,60 x 52,50 = 819,00 m?
TUVOAO : 1.224,00 m*
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OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTrpwaiac yetaBAnTou TTadxoug
(8,20 x 0,10) x 55,00 = 0,82 x 55,00 = 45,10 m®

2. Bdon mayouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 = 445,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 55,00 = 357,50 m?

2. ACQaATIKA OTPpWON KUKAO®OPIag, CUUTTUKVWUEVOU TTdxouc 0,05
6,50 x 55,00 = 357,50 m”

11. X.0. 5+500 a1mrd 1nv €ic00d0 KoTUuANng (a@eTnpia HéETpnong)

2UVOAIKO PnKog TTapepBaccwy 50,00 pétpa.
XOMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 52,50 = 4,75 x 0,50 x 52,50 = 124,69 m®

2. Tevikéc EKoKa@éc og £0apoC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 52,50 = 9,50 x 0,65 x 52,50 = 324,19 m®

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 52,50 = 0,35 x 52,50= 18,38 m®

4. ATTo¢AAWON ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOiaC
55,00 x 6,50 X 0,10 = 35,75 m®

5. Toun 0600TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounbeia daveiwv Katnyopiag E2 éw¢ E3
Trpwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 50,00 = 2,00 x 50,00 = 100,00 m*
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50= 4,53 x 52,50 = 237,83 m®
T0VoMO : 337,83 m°

7. Kartaokeun OTTAIOUEVOU ETTIXWUOTOC
21pwon 1:[(3,25 + 0,75) x 0,50] x 50,00 x 3 =2,00 x 50,00 x 3  =300,00 m*
>1pwaon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 52,50 x 3= 4,53 x 52,50 x 3 =713,48 m®
TUVOAO : 1.013,48 m®
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8. AIdoTpWON TTPOIOVIWY EKOKAPNAC
124,69 + 324,19 — 18,38 = 430,50 m®

TEXNIKA EPTA

1. Kataokeun peiBpwy, ... KATT ue okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Taepoc: (2,65 x 0,15) x 55,00 = 0,40 x 55,00 = 22,00 m®

2. XaAuBoivo douikd TAéyua B500C

Etrevdedupévn Tappog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 55,00 = 11,22 x 55,00 = 617,10 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
10,30 x 50,00 = 515,00 m?

4. [ewTtrAéypata oTTAICUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 50,00 = 405,00 m?
TTpwion 2: 15,60 x 52,50 = 819,00 m?
T0VOAO : 1.224,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTrpwaiac yeTaBAnTou TTaXoug
(8,20 x 0,10) x 55,00 = 0,82 x 55,00 = 45,10 m®

3. Bdaon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 55,00 = 445,50 m*

AZOAATIKA

1. AoQQaATIKN TTPOETTAAEIWN
6,50 x 55,00 = 357,50 m?

2. AoQaATIKN oTpwon KUKAo@opiac, cuuttukvwuévou tTaxouc 0,05
6,50 x 55,00 = 357,50 m?

| 12. X.0. 5+700 amrd 1nv €icodo KoTuAng (ageTnpia pétpnong)

>UVOAIKO Pnkog TrapepBaccwy 30,00 pétpa.

XQOMATOYPIIKA

1. Ekokoon BsyeAiwv
(3,25 +0,75+0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m®

2. Tevikéc Ekokagéc ot £0a@poc yaiwdeC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m®
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3. Emévduon Tpavwy JYE QUTIKA yN
(0,50 x 0,70) x 32,50 = 0,35 x 32,50 = 11,38 m®

4. AtToéAAwon ao@AATOTATIATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWaIaAC
35,00 x 6,50 x 0,10 = 22,75 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m®
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m*
ZOVOAO : 207,23 m°

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m°
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m®
Z0vVoMo : 207,23 m®

TEXNIKA EPTA

1. Karaokeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Tapog: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

2. XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
Etrevdedupévn 1d@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
(10,30 x 30,00 = 309,00 m?

4, TewtmAéyuata OTTAICUEVWV ETTIXWPATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
T0voAo : 741,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou maxouc
(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®

2. Baon méyouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKA TTPOETTAALEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?
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2. ACQOATIKA OTPpWaON KUKAOQOPIOC, GUUTTUKVWUEVOU TTayxoug 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

| 13. X.0. 6+300 amé tnv €icodo KoTUAng (a@eTnpia uérpnong)

2UVOAIKO PRKoG TTapepBacewy 150,00 péTpa.
XOMATOYPIIKA

1. ATo€AAWON Ao@AATOTATTATWY KOl OTPWOEWV 0000TPWaIAC
6,50x 1,00x0,10x2 =130 m°

2. Toun o®00TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x 2 x 2 =26,00m

AZOAATIKA

1. Ao@aATIKA OUYKOAANTIKA
6,50 x 150,00 = 975,00 m?

2. AoQaATIKN OTpwon KUKAo@opiac, cuuttukvwuévou TTaxouc 0,05
6,50 x 150,00 = 975,00 m?

3. ACQOaATOTTAEYUO
(150,00 x 6,50) = 975,00 m?

| 14. X.0. 6+700 amrd Tnv £icodo KoTuAng (ageTnpia HETpnong)

2UVOAIKO PNKoG TTapepBacewy 60,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75 + 0,75) x 0,50 x 62,50 = 4,75 x 0,50 x 62,50 = 148,44 m®

2. Tevikéc EkoKa@éc o€ £0apoC YaIWOEC — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 62,50 = 9,50 x 0,65 x 62,50 = 385,94 m?

3. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 32,50 = 0,35 x 62,50 = 21,88 m®

4. ATTo¢AAWON ao@EAATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
65,00 X 6,50 x 0,10 = 42,25 m*®

5. Toun 0600TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3
>1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 60,00 = 2,00 x 60,00 =120,00 m*
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TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 62,50 = 4,53 x 62,50 = 283,13 m*
TOvoAo 403,13 m*

7. Kartaokeun OTTAIOUEVOU ETTIXWHATOC
21pwon 1: [(3,25 + 0,75) x 0,50] x 60,00 = 2,00 x 60,00 =120,00 m*
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 62,50 = 4,53 x 62,50 = 283,13 m®
T0voho : 403,13 m°

TEXNIKA EPTA

1. Karaokeun peibpwyv, ... KATT ye okupodeua C16/20
Etrevdedupévn 1depog: (2,65 x 0,15) x 65,00 = 0,40 x 65,00 = 26,00 m®

2. XaAuBdivo dopikd TAéypa B500C
Emevdedupévn Tagppog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 65,00 = 11,22 x 65,00 = 729,30 Kg

3. Newlveaoua diaxwpicguou
10,30 x 60,00 = 618,00 m?

4. [ewTtmAéypata oTTAIOUEVWV ETTIXWUATWY, avToXAc Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 60,00 = 486,00 m?
TTpwion 2: 15,60 x 62,50 = 975,00 m?
T0volo : 1.461,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odoorpwaiac yeTaBAnToU TTAX0UC
(8,20 x 0,10) x 65,00 = 0,82 x 65,00 = 53,30 m®

2. Bdon mayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 65,00 = 579,80 m°

AZOAATIKA

1. AcQOATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 65,00 = 422,50 m”

2. AoQaATIKA O0Tpwaon KUKAOQOPIOC, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
6,50 x 65,00 = 422,50 m*

| 15. X.0. 6+800 amd tnv €icodo KoTuAng (ageTnpia pétpnong)

2 UVOAIKO Pnkog TTapepBaccwy 30,00 péTpa.

XQOMATOYPIIKA

1. Exokaen OsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 32,50 = 4,75 x 0,50 x 32,50 = 77,18 m®

oeh. 18



AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

2. Tevikég Ekoka@éc ag £6a@pog yalwdes — NUIBPAXWOEC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 32,50 = 9,50 x 0,65 x 32,50 = 200,69 m®

3. Emévduon TTpavwyv JE QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 32,50 =0,35 x 32,50 = 11,38 m>

4. AtTo¢NAwWaon ao@AATOTATTATWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIaC
35,00 x 6,50 x 0,10 = 22,75 m*®

5. Tour 0000TPWUATOC UE ATPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m®
TTpwion 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m*
TUVOAO : 207,23 m*

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 30,00 = 2,00 x 30,00 = 60,00 m°
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 32,50 = 4,53 x 32,50 = 147,23 m®
Z0vVoMo : 207,23 m®

TEXNIKA EPTA

1. Karaokeur peiBpwy, ... KATT ye okupodeua C16/20
Emrevdedupévn Tapog: (2,65 x 0,15) x 35,00 = 0,40 x 35,00 = 14,00 m*

2. XaAuBdivo douikd Aéyua B500C
Etrevdedupévn 1d@pog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 35,00 = 11,22 x 35,00 = 392,70 Kg

3. ewueaoua diaxwpliguou
(10,30 x 30,00 = 309,00 m?

4, TewtmAéyuata OTTAICUEVWV ETTIXWPATWY, avToXAS Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 30,00 = 234,00 m?
TTpWwon 2: 15,60 x 32,50 = 507,00 m?
T0voAo : 741,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnTou Taxouc
(8,20 x 0,10) x 35,00 = 0,82 x 35,00 = 28,70 m®

2. Baon méyouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
8,10 x 35,00 = 283,50 m?
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AZOAATIKA

1. ACQOATIKI TTPOETTAAEIWN
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

2. ACQaATIKA OTPpWaN KUKAOQOpIac, cUPTTUKVWUEVOU TTayxouc 0,05
6,50 x 35,00 = 227,50 m?

| 16. X.0. 6+900 amd 1nv cicodo KotuAng (ageTnpia pétpnong)

2UVOAIKO PNKOG TTapepBaoewy 20,00 péTpa.

XQMATOYPIIKA

1. Exokaen BsyeAiwv
(3,25 + 0,75+ 0,75) x 0,50 x 22,50 = 4,75 x 0,50 x 22,50 = 53,43 m®

2. levikéc Ekoka@éc og £0a@oc yalwdeC — NUIBpaxwdeC
(6,50 + 0,75 +0,75 + 0,75 +0,75 ) x 0,65 x 22,50 = 9,50 x 0,65 x 22,50 = 139,94 m®

3. Emévdouon TTpavwy Je QUTIKA YN
(0,50 x 0,70) x 22,50 = 0,35 x 22,50 = 7,88 m®

4. AmoéNAwaon ao@aATOTATTATWY KAl OTPWOEWV 0000TPWOIaC
25,00 x 6,50 x 0,10 = 16,25 m®

5. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
6,50 x2=13,00m

6. MpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 20,00 = 2,00 x 20,00 = 40,00 m*
T1pwon 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 22,50 = 4,53 x 22,50 = 101,93 m*
TUVOAO : 151,93 m®

7. Kataokeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC

T1pwoon 1: [(3,25 + 0,75 ) x 0,50] x 20,00 = 2,00 x 20,00 = 40,00 m°
TTpWonN 2: [8,00 + 10,10)/2 x 0.50)] x 22,50 = 4,53 x 22,50 = 101,93 m*
SUVOAO : 151,93 m®

TEXNIKA EPTA

1. Katagkeun peiBpwy, ... KATT ye okupddeua C16/20
Emrevdedupévn Taepoc: (2,65 x 0,15) x 25,00 = 0,40 x 25,00 = 10,00 m®

2. XaAUBdivo douikd TAéyua B500C
Emrevdedupévn Taepog: (2,55 x 2 x 2,00 x 1,10) x 25,00 = 11,22 x 25,00 = 280,50 Kg

3. [swugacua diaxwpiouou
10,30 x 20,00 = 206,00 m?
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4. [ewtrAéyuaTta oTTAIOUEVWYV ETIXWHATWY, avToXNg Tult 80 KN/m
T1pwon 1: 8,10 x 20,00 = 162,00 m?
T1pwon 2: 15,60 x 22,50 = 351,00 m?
Z0voAo : 513,00 m?

OAOZTPQZIA

1. YméBaon odooTtpwaiac ueraBAnTou Téyxouc
(8,20 x 0,10) x 25,00 = 0,82 x 25,00 = 20,50 m?

2. Bdon mdayxouc 0,10 m (M.T.M1. O-155)
8,10 x 25,00 = 202,50 m?

AZOAATIKA

3. ACQOATIKA TTPOETTAAEIWN
6,50 x 25,00 = 162,50 m?

4. Ao@QOaATIKA OTpWoN KUKAOQOPIaC, CUUTTUKVWUEVOU TTayouc 0,05
6,50 x 25,00 = 162,50 m?
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2YTKENTPQTIKEZ MOZOTHTEZ EPIAZION

XOMATOYPIIKA

1. Tevikéc EKOKa@£C ag £0a@oC yaIwWdEC — NUIBPAXWOEC
4.080,13 + 231,56 + 262,44 + 200,69 + 1.003,28 + 169,80 + 108,07 + 324,19 + 324,19 + 200,69 +
+ 385,94 + 200,69 + 139,94 = 7.631, 61 m®

2. Ekoka@n BsyeAiwv
36,75 + 89,06 + 100,91 + 77,18 + 374,06 + 65,31 + 41,56 + 124,69 + 124,69 + 77,18 + 148,44 +
+77,18 + 53,43 = 1.390, 44 m®

3. Ekoka@n 1dopwv
292,50 m®

4. TMpooauénon TIHWV EKOKAPWY 0puyudaTwy (OKQ)
50,00 m

5. Emévduon TTpavwy JE QUTIKA YN
210,38 + 13,13 + 14,88 + 11,38 + 55,13 + 9,63 + 6,17 + 18,38 + 18,38 + 11,38 + 11,38 +
+ 7,88 =388,10 m*®

6. KaBaipeon KaTtaokKeuwyv a1rd dottAo oKupddeua
3
103,73 m

7. KaBaipeon KATaoKEUWYV aT1TO OTTAIOUEVO OKUPOOEUA
791m?

8. AmoéNAwaon ao@AATOTATTATWY KOl OTPWOEWYV 0000TPWaTI0C
234,00 + 5,25+ 1,30 + 26,00 + 29,25 + 22,75 + 107,25 + 19,50 + 13,00 + 35,75 + 35,75 + 22,75 +
+1,30 + 42,25 + 22,75 + 16,25 = 635,10 m®

9. Toun 0000TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN
13,00 + 37,00 + 26,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 39,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 +
+ 26,00 + 13,00 + 13,00 + 13,00 = 284,00 m

10. MNpounBeia daveiwv Karnyopiac E2 éwc E3
2.998,19 + 239,88 + 282,53 + 207,23 + 1.013,48 + 174,58 + 109,28 + 337,83 + 337,83 + 207,23 +
+ 403,13 + 207,23 + 151,93 = 6.670,35 m>

11. Kataogkeur] oTTAICUEVOU ETTIXWUATOC
2.998,19 + 239,88 + 282,53 + 207,23 + 1.013,48 + 174,58 + 109,28 + 337,83 + 337,83 + 207,23 +
+ 403,13 + 207,23 + 151,93 = 6.670,35 m?

TEXNIKA EPTA

1. Karaokeun peiBpwy, ... KATT ue okupodsua C16/20
115,87 + 16,00 + 18,00 + 14,00 + 66,00 + 12,00 + 8,00 + 22,00 + 22,00 + 14,00 + 26,00 + 14,00 +
+10,00 = 357,87 m®
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2. ZKup6deua C12/15
295 m?
3. XaAuBdivoc ommAicyoéc B500C
240,00 Kg
4, XaAuBdivo douikd TAéyua B500C
158,40 + 448,00 + 504,90 + 392,70 + 1.851,30 + 336,60 + 224,40 + 617,10 + 617,10 + 392,70 +
+ 729,30 + 392,70 + 280,50 = 6.945,70 Kg
5. TolyevioowAnvec amoxéteuanc kKAdoswc avioxngc 120 kard EAOT EN 1916 OvopaoTikic OlauéTpou
D800 mm
15,00 m
6. QPiATpa oTpayyioTnpiwv amd diaBadbuiouéva adpavi
27731 m?
7. ZwAAvec amroaTpdyyionc didtpntol ammd PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
195,00 m
8. Aidtpntol owArvec PVC-U ® 50 mm
3.600,00 m
9. X1payVyIoTIKEC OTTEC (DlaoWANVWPEVEC), via BdBoc yéxpl 10 m
3.000,00 m
10. Z1payyioTiKEC oTTéC (DlaowAnvwuévee), P75 mm (3"), yvia 1o TTépav Twv 10m BdaBoc
600,00 m
11. MewUu@aoua oTPAYYIOTNRIWV
758,07 m?
12. lewugaoua diaxwpliouou
3.755,00 + 360,50 + 412,00 + 309,00 + 1.545,00 + 257,50 + 257,50 + 515,00 + 515,00 + 309,00 +
+ 618,00 + 309,00 + 206,00 = 9.368,50 m?
13. [ewtAéypata oTTAIoCUEVWY ETTIXWUATWY, avioxNc Tult 120 KN/m
8.575,00 m”
14.[ewtAEyuaTa OTTAICUEVWY ETTIXWHATWY, avToxAc Tult 80 KN/m
2.205,00 + 868,50 + 987,00 + 741,00 + 3.672,00 + 631,50 + 394,50 + 1.224,00 + 1.224,00 +
+ 741,00 +1.461,00 + 741,00 + 513,00 = 15.403, 50 m?
OAOZITPQZIA
1. YmoBaon odooTtpwaiac yetaBAnToU maxouc

297,10 + 40,88 + 32,80 + 36,90 + 28,70 + 135,30 + 20,50 + 12,30 + 45,10 + 45,10 + 28,70 +
oeh. 23



AMOKATASTAZEI> AXPAATOSTPQSEQN >TO Ef1. OA. AIKTYO KAXTOPIAY ANAAYTIKH [IPOMETPHSH

53,30 + 28,70 + 20,50 = 825,88 m*

2. Bdon méayxouc 0,10 m (M.T.M. O-155)
2.971,00 + 272,50 + 324,00 + 364,50 + 283,50 + 1.336,50 + 202,50 + 121,50 + 445,50 + 445,50 +
+ 283,50 + 579,80 + 283,50 + 202,50 = 8.116.30 m?

AZOAATIKA

1. ACQOATIKA TTPOETTAALIWN
2.665,00 + 272,50 + 260,00 + 292,50 + 227,50 + 1.072,50 + 162,50 + 97,50 + 357,50 + 357,50 +
+ 227,50 + 422,50 + 227,50 + 162,50 = 6.805,00 m?

2. AoQaATIKA] OUYKOAANTIKA
6.750,00 + 650,00 + 975,00 = 8.375,00 m?

3. ACQOATIKEC OTPWOEIC UETPOUUEVEC KATA B&pocC
100,00 Tn

4. Ao@aATIKAl OTpWonN KUKAOQopiac, CUUTTUKVWUEVOU TTaxouc 0,05
3.000,00 + 150,00 + 650,00 + 260,00 + 292,50 + 227,50 + 1.072,50 + 162,50 + 97,50 + 357,50 +
+ 357,50 + 227,50 + 975,00 + 422,50 + 227,50 + 162,50 = 8.642,50 m?

5. AvtioANigBnpéc ao@aATIKEC OTPWOEIC
6.750,00 m?

6. FaABaviouévo XaAUBdIvVo TTAEYUa OTTAICUOU AOQAATIKWY OTPWOEWV
6.900,00 + 975,00 = 7.875.00 m?

AZQAAIZH 3HMANZH

1. Atmo€AAwon Kai eTTavaroroB£Tnan yovotTtAsupou XaAUuBdivou aTnBaiou ac@aAsiac
40,00 + 50,00 + 40,00 =130,00 m

2. MovotrAsupa xaAuBdiva otnBaia acgpaleiac, IKavoTnTtac ouykpadtnong N2
40,00 m

3. Alaypduuion odo0TPpWUATOC UE avaKAAOTIKA Baen
A&ovag 0dou atrd apxn £pyou £wg X.0. 7+100: 7.500,00 x 0,24 = 1.800,00 m

KaoTtopia 05-09-2019 OEQPHOHKE ErKPIOHKE
H MpoioTapévn TpAuaTog O AiguBuvtrg
. 2UyKoIvwviakwyv Epywv Texvikwyv Epywyv
O ouvtdaéag
BAZIAIKH ZIAHPOIMOYAOY AOGANAZIOZ BEKIAPHZ
XAPANAMIOZ AOAAAZ TMoAimiké¢ Mnxavikog ue A8 TMoAirik6¢ Mnyavikog ue AB
lMoAimik6¢ Mnxavikog ue AB
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